



**RETIFICAÇÃO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº GM-PE003/2021-SRP**

No Termo de Adjudicação de Licitação, anexo aos autos, às fls. 522/523, no processo em epígrafe, cujo objeto é o Registro de Preços para futuras e eventuais aquisições de pneus, câmaras de ar e protetores, para atender as necessidades das diversas Unidades Gestoras de Senador Pompeu-CE.

ONDE SE LÊ: na tabela referente à empresa DAVID ELIAS DO NASCIMENTO E SÁ CAVALCANTE EPP, valor R\$ **322.341,00 (trezentos e vinte e dois mil trezentos e quarenta e um reais)**, item 07, coluna valor total 1.700,00- item 23, coluna valor total 11.800,00- item 24, coluna valor total 4.600,00 e linha valor total 322.341,00.

LEIA-SE: na tabela referente à empresa DAVID ELIAS DO NASCIMENTO E SÁ CAVALCANTE EPP, valor R\$ **322.340,24 (trezentos e vinte e dois mil trezentos e quarenta reais e vinte e quatro centavos)**, item 07, coluna valor total 1.700,04- item 23, coluna valor total 11.799,60- item 24, coluna valor total 4.599,60 e linha valor total 322.340,24.

Desta forma, fica retificado o equívoco nos valores acima citados do referido processo licitatório.

Senador Pompeu-CE, 28 de maio de 2021.

José Higo dos Reis Rocha
José Higo dos Reis Rocha
Pregoeiro do Município